

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 25 ноября

1973 г. НОЯ 1973

ВОСПИТАНИЕ ПРЕКРАСНЫМ

КАЖДЫЙ вечер ярко вспыхивают огни парадного подъезда Центрального детского театра, приглашая юных зрителей на очередную спектакль. Но с недавнего времени в зале стала собираться не совсем обычная для этого театра аудитория: в ней не увидишь ни одного ребенка.

Это театр собирает родителей, учителей, директоров школ. Для них выпущен специальный абонемент, рас-

считанный на несколько спектаклей. Перед началом известные педагоги, писатели, журналисты выступают с лекциями-беседами на темы воспитания детей средствами театрального искусства.

На последнем вечере о духовном мире подростков рассказал А. Алексин, предваривший своим выступлением спектакль «Звоните и приезжайте», поставленный по его пьесе.